
 
 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 176 - VІІІ 

«Про затвердження переліку об’єктів малої приватизації комунальної власності Саратської 

селищної територіальної громади, що підлягають приватизації у 2021 році» 

 

               Керуючись статтями 26,60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального 

майна», з метою ефективного використання комунального майна, забезпечення соціально-

економічного розвитку територіальної громади та збільшення надходжень до селищного 

бюджету, селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

    1. Внести зміни до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 176 - VІІІ 

«Про затвердження переліку об’єктів  малої приватизації комунальної власності Саратської 

селищної територіальної громади, що підлягають приватизації у 2021 році» такі зміни: 

    

             - пункт 4 додатку рішення селищної ради викласти в новій редакції:  

           «4. Частка нежитлового приміщення загальною площею 481,4 м2, а саме: приміщення 

під літерою 2,Б загальною площею 87,8 м2; приміщення під літерою 3,В загальною площею 

265,5 м2; котельня 4,Г загальною площею 78,1 м2; гараж під літерою 6,Е загальною площею 50 

м2; надвірні споруди №3 (огорожа – 40 м2), що розташовані за адресою: 68200, Одеська область, 

Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера, 88». 

             

            2. Доручити керуючому справами (секретаря) виконавчого  комітету селищної ради 

Тодорову М.І. забезпечити опублікування цього рішення на веб-сайті Саратської селищної 

ради та в електронній торговій системі. 

            3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, 

будівництва та підприємницької діяльності. 

 

Селищний голова                                                                     В.Д. Райчева  
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